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5.	 	 2
3x 152 -

		  –2x>8

	 olduğuna göre,

	 aşağıdakilerden hangisi doğrudur?

A) x>–2  B) x<–5  C) –6<x<–3

  D) x>–5  E) –10<x<–4 

1.	 	 3 2
a 41#

	 şartını sağlayan a değerini aşağıdakilerden han-

gisi ifade eder?

A) 

B) 

C) 

D) 

E) 

2.	 a ve b tam sayı olmak üzere,

		  a>4

		  b>3

	 olduğuna göre,

		  a+b

	
toplamının en küçük değeri kaçtır?

A) 6  B) 7  C) 8  D) 9  E) 10

4.	 	 3
x 8 x1 -

	 eşitsizliğini sağlayan kaç x doğal sayısı vardır?

A) 6  B) 5  C) 4  D) 3  E) 2

3.	 	 x>7

		  y>5

	 olduğuna göre,

		  x+y

	
toplamının alabileceği en küçük tam sayı değeri 

kaçtır?

A) 14  B) 13  C) 12  D) 11  E) 10

3-B2-D1-C

6.	 	 3>k>–2

	 olduğuna göre,

		  4k+1

	
ifadesinin alabileceği en küçük tam sayı değeri 

kaçtır?

A) –8  B) –7  C) –6  D) –5  E) –4

6-C5-E4-A
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8.	 	 k>k2	 olmak üzere,

		  a k
1= 	  b = k	 c=k2

	 olduğuna göre, a, b ve c'nin sıralaması aşağıda-

kilerden hangisinde doğru verilmiştir?

A) a>b>c  B) a>c>b  C) b>a>c

  D) c>b>a  E) c>a>b 

10.	 x ve y tam sayıdır.

		  2<x<5

		  1<y<4

	 olduğuna göre,

		  3x–2y

	
ifadesinin alabileceği en büyük değer kaçtır?

A) 6  B) 8  C) 10  D) 12  E) 13

11.	 	 2<x<5

		  1<y<4

	 olduğuna göre,

		  3x–2y

	
ifadesinin alabileceği en büyük tam sayı değeri 

kaçtır?

A) 5  B) 8  C) 9  D) 11  E) 12

7.	 	 a>b>c

		  a.c>b.c

	 olduğuna göre, aşağıdakilerden hangisi kesin-

likle doğrudur?

A) a.b<0  B) a+c<0  C) a+b>2

  D) a.b.c>0  E) a–b<c–b 

11-E10-B9-C8-A7-D 12-D

9.	 	 b
a

a
b 02+

	 eşitsizliğine göre,

	 aşağıdakilerden hangisi kesinlikle doğrudur?

A) a>b  B) a+b>0  C) a.b>0

  D) a2<b2  E) a–b<0 

12.	 Kamu sınavlarında alınan yazılı puanı (Y) ile, müla-

kat sınavı (M) ile gösterilmektedir.

	 	 5
3.Y 2.M 802

+

	 ise kamuda çalışmak için yeterli olmaktadır.

	 Yelda yazılı sınavdan 70 aldığında kamuda çalış-

mak için mülakat sınavından en az kaç alması ge-

rekir?

A) 88  B) 90  C) 92  D) 96  E) 98


